

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

«ФЕОДОСИЙСКАЯ САНАТОРНАЯ ШКОЛА-ИНТЕРНАТ»

*Библиотечный урок «Что вы знаете о солнце русской  
поэзии?»*



Выполнила педагог-библиотекарь:

Ящук И. Г.

Цели:

- Расширить знания детей о жизни и творчестве А.С. Пушкина.
- Развить память, речь, внимание, творческие способности детей;
- Воспитывать гражданскую позицию, любовь к русской поэзии, уважение к литературе.

Оборудование: оформление выставки «Солнце русской поэзии», портрет поэта, цитаты о поэте, эпиграф «Я памятник себе воздвиг нерукотворный...» А. С. Пушкин, презентация о жизни и творчестве А. С. Пушкина.

Ежегодно 10 февраля в нашей стране отмечается День памяти Александра Сергеевича Пушкина - русского поэта, прозаика, драматурга, литературного критика, основоположника русского литературного слова. Это день скорби, ведь именно 10 февраля в 1837 году умер после ранения на дуэли великий русский поэт. В этот день принято вспоминать поэта, читать его бессмертные стихи, вдохновляясь ими и отдавать дань его таланту.

За свою недолгую жизнь А.С. Пушкин создал огромное количество литературных произведений, ставших классикой русской литературы.

В канун памятной даты в нашей школьной библиотеке прошел библиотечный урок «Что вы знаете о солнце русской поэзии?» Библиотекарь познакомила учеников 5 класса с интересными фактами из жизни поэта, его замечательным творчеством. Учащиеся узнали о его литературном наследии, которое является неопределимым вкладом не только в литературу России, но и в мировую культуру. Среди самых известных произведений Пушкина — поэмы «Руслан и Людмила», «Кавказский пленник», «Полтава», «Медный всадник», роман в стихах «Евгений Онегин», трагедия «Борис Годунов», пьесы «Моцарт и Сальери», «Каменный гость» и многое другое.

А чтобы закрепить знания ребята создавали интеллект-карту- метод графического выражения процессов восприятия, инструмент развития памяти и мышления. Было видно, что ребята действительно читают книги Александра Сергеевича и им не составило труда ответить на вопросы.

Мероприятие прошло увлечённо и познавательно. Все остались довольны!

В завершении мероприятия, учащиеся познакомились с книжной выставкой «Солнце русской поэзии.»









